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04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 21 DE 
NOVEMBRO DE 2023, ÀS 19:00 HORAS. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão solene para entrega de 
Título de Cidadão Ibateense ao senhor Pastor Joel Ambrosino. O Mestre de Cerimônia, 
Vereador Licenciado e atual Secretário de Governo da Prefeitura Municipal de Ibaté, 
Édison Fernando da Silva, convidou, para tomarem assento em seus devidos lugares, 
o Vereador Valentim Aparecido Fargoni, o Vereador Damião Rogério de Sousa, o 
propositor da homenagem, Vereador Luís Marino da Silva; o Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins e Vereadora Sidnéia Monte. 
Para compor a Mesa, o Mestre de Cerimônia convidou o Presidente da Câmara, 
Vereador Horacio Carmo Sanchez; a Vice-Prefeita, Vereadora Ivani Almeida da 
Silva; e o homenageado da noite, senhor Pastor Joel Ambrosino. Para compor a 
Tribuna de Honra, foram convidados o senhor Pastor Matheus Marcos de Mesquita, 
representando o Conselho Regional da Igreja Avivamento Bíblico; Pastor Edson 
Santarosa, membro do Conselho Regional; Presbítero Pedro Donato Paulosa, Vice-
Presidente do Campo Eclesiástico de Ibaté; Presbítero Ricardo Victorino da Silva; o 
Presbítero Everson Fernando da Silva; e, por fim, a esposa do homenageado, 
Missionária Fátima Ambrosino. Também foi registrada a presença dos membros da 
imprensa: Aline Sanches, Assessora de Comunicação da Prefeitura Municipal; Giliard 
da TV e Rádio Ibaté; e Maurício Caporaso, do site Rota das Notícias. O Mestre de 
Cerimônia também saudou a todos os parentes e amigos do pastor Joel Ambrosino e, 
após, passou a palavra ao Presidente, Vereador Horacio Carmo Sanchez, que abriu a 
Sessão Solene. A seguir, foram entoados o Hino Nacional e, após, o Hino de Ibaté. Para 
prestar homenagem ao senhor Joel Ambrosino, o Mestre de Cerimônia convidou o 
Vereador Luís Marino da Silva, propositor da homenagem; o Vereador Horacio 
Carmo Sanchez, Presidente; Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; Pastor Matheus 
Marques de Mesquita; Pastor Edson Santarosa, Presbítero Pedro Donato Paulosa; 
Missionária Fátima Ambrosino; Presbítero Everson Fernando da Silva; Presbítero 
Ricardo Vitorino da Silva; Missionária Dâmaris, Missionário Joel Junior; Matheus 
Ambrosino, para finalizar a homenagem, o Mestre de Cerimônia, Secretário Municipal 
de Ibaté, Édison Fernando da Silva fez uso da palavra. Após o pronunciamento, foi 
entregue a placa de homenagem ao pastor Joel Ambrosino, simbolizando sua titulação 
oficial de Cidadão Ibateense, que realizou seu pronunciamento. Após, o Presidente da 
Câmara Municipal, Vereador Horacio Carmo Sanchez finalizou a presente sessão 
solene às vinte e uma horas e quatro minutos, lavrada esta ata, que será assinada, 
depois de lida e aprovada. 
 

 


